

Iktatószám: SzVT-35/2018

Tárgy: Elszámolással kapcsolatos tájékoztatás

Váckisújfalu Község Önkormányzata
Dr. Sajó Gyula polgármester úr részére

Váckisújfalu
Petőfi S. u. 13.
2185

Tisztelt Polgármester Úr!

A Társulatnak címzett, 2018. március 26-án kelt tájékoztatás kérésére az alábbi választ tudjuk adni:

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény kimondja, hogy:

„37. § (5) Az elszámolási eljárás keretében a víziközmű társulatnak az alapszabályban foglaltak szerint el kell számolnia a működésére fordított összeggel, valamint a tagok vonatkozásában a beszedett érdekeltségi hozzájárulással, figyelembe véve az időközben elnyert önerő támogatást.

38. § A víziközmű társulat közfeladatként kizárólag a település, vagy több település esetén az együttesen ellátható települések belterületi, illetve lakott területi részének közműves vízellátását, szennyvízelvezetését, szennyvíztisztítását, a belterületi vízrendezést és csapadékvíz-gazdálkodást szolgáló vízellátási munkákat hoz létre, illetve fejleszt. A víziközmű társulat az e törvényben meghatározott közfeladatán és az ahhoz kapcsolódó helyreállítási munkákon kívül egyéb tevékenységet nem végezhet.”

A fenti víziközmű társulatokra vonatkozó paragrafusok alapján a Társulatnak valóban el kell számolnia az érdekelteivel. A korrekt és törvényes elszámolás érdekében üléseztünk több alkalommal az érintett jogutód önkormányzatok képviselőivel, többek között polgármester úrral is! Az elszámolási eljárás megindításának előkészítése céljából a Társulat küldöttgyűlést tartott, ahol a Vízügyi Igazgatóság képviselőjének jelenlétében meghozta azokat a határozatokat, melyekkel előkészítettük az elszámolási eljárást.

A mi jogértelmezésünk szerint – a törvényi rendelkezés és a küldöttgyűlés által hozott döntés alapján – az ingatlan tulajdonosoktól beszedett, vagy köztartozásként behajtott érdekeltségi hozzájárulásokat a kivitelezéssel érintett utak helyreállítására szabad fordítanunk.

A döntés értelmében minden érintett önkormányzat érdekeltségi egységei után megfizetett hozzájárulásának terhére lehet kötelezettséget vállalni a közvetlen kivitelezés és a kivitelezés teherforgalma miatt megrongálódott utak (padkák, vízelvezető árkok, járdák) helyreállítása céljából, természetesen csak a csatorna beruházás önerejének előfinanszírozása céljából felvett társulati hitel visszafizetését követően megmaradt forrás erejéig!

A Társulat döntése alapján – a halasztott díjfizetés miatt – az elszámolási eljárás a megkötött OTP LTP-k lezárását és a felvett hitel visszafizetését követően, a helyreállítási munkák elvégzése után fog elindulni.

Galgamácsa és Környéke Víziközmű-társulat

✉ ♦ 2183 Galgamácsa, Gyógyszertár utca 5. ☎ ♦ +36 (28) 489-002 Fax ♦ +36 (28) 579-017

Az elszámolási eljárás alatt elszámolunk az érintett önkormányzatokkal vagyon és eszköz vonatkozásában, majd ezek után az érdekeltségi hozzájárulásokról fennmaradó összegekkel el kell számolni az érdekeltekkel.

A Vízügyi Igazgatóság képviselőjében eljáró Takács Írisz jóváhagyásával és tanácsai alapján jártunk el (illetve fogunk eljárni), azaz:

- Módosításra került a Társulat Alapszabálya. A tevékenységi kör bővítésére és pontosítására került sor annak érdekében, hogy a küldöttgyűlés által megszavazott helyreállítási munkák elvégezhetőek legyenek.
- Az érintett önkormányzatok mérlik fel a megrongálódott utakat és tesznek javaslatot helyreállítási munkálatokra.
- Az elszámolási eljárást a Vízügyi Igazgatóság engedélyével és felügyeletével fogjuk végrehajtani.

Kérem a fentiek szíves tudomásulvételét, egyben bízom benne, hogy választ kapott a tisztázandó kérdéseire.

Kelt: Galgamácsa, 2018. április 17.

Tisztelettel:

Galgamácsa és Környéke
Víziközmű-társulat
2183 Galgamácsa, Gyógyszertár u. 5.
Cg.: 13-16-000163/13
2.

Vircsák Mihály
Galgamácsa és Környéke Víziközmű-társulat
elnöke